

让游客游得放心玩得开心

市旅游局部署“双节”期间文明旅游工作

信阳消息 (记者 王娟)2018年春节、元宵节(简称“双节”)将至,为积极营造文明祥和的节日氛围,确保广大市民游客度过一个欢乐祥和、平安有序的“双节”,市旅游局于2月2日做出部署,多措并举、多管齐下,切实做好“双节”期间文明旅游工作,努力实现信阳市文明旅游“开门红”。

“双节”是中国重要的传统节日,也是市民出游高峰期。市旅游局把文明旅游作为“双节”期间的重点工作,列入主要议程,制订具体方案,明确专门人员,进行充分发动,强化工作落实,积极营造规范有序的旅游环境,确保广大游客度过一个欢乐祥和、文明有序的“双节”。

为了丰富宣传形式,营造浓厚氛围,市旅游局将组织文明旅游志愿者深入游客聚集场所,积极开展文明告知、文明提醒、文明规劝,有效做好重点人群、重点区域、重点环节、重点时段的宣传引导和督导工作;督促旅游企业在经营场所显著位置摆放文明旅游宣传品,利用电子屏播放文明旅游公益宣传广告,利用网络开展“文明旅游网上宣

传”,激发广大网民文明出游的主体意识,全面提升宣传效果。

“双节”期间,我市各旅游景区将组织文明旅游志愿劝导队,设立文明志愿监督岗,及时发现并劝阻乱刻乱画、随意攀爬、乱扔垃圾等不文明旅游行为;各旅行社将继续把好“六关”,把文明旅游相关条款列入旅游合同附件,并在签订旅游合同时向游客进行提示、说明,告知文明旅游责任义务,强化游客的文明出游意识;各星级酒店将继续大力开展文明餐桌活动,引导顾客合理点餐,文明就餐,倡导节约。

同时,市旅游局将切实加强旅游市场监管,督促旅游企业文明诚信经营,提升服务质量;依法治理超范围经营、转让经营许可、低价团、不派领队等缺乏品质保障、容易引发旅游不文明现象的违法违规行为,以行业良好的服务品质促进文明旅游的提升。“双节”期间,市旅游局将重点针对旅游经营场所文明旅游宣传氛围不浓、旅游企业和从业人员主体责任不落实、行业监管不到位等问题,开展严格督查,认真查问题,严肃抓整改,确保各项工作落到实处。

随团旅行看资质,签订合同要认真……

春节旅游温馨提示请收好

信阳消息 (记者 王娟)2018年春节即将来临,信阳将迎来一个旅游高峰。市旅游局日前发布2018年春节文明旅游温馨提示,引导广大市民文明旅游、平安出行,度过一个欢乐祥和的新春佳节。

一是随团旅行看资质。随团出游应选信誉好、品质优的旅行社,报名时要求查看旅行社的《营业执照》和《旅行社业务经营许可证》是否齐全,坚决抵制“不合理低价游”。选择正规在线旅游企业购买网络旅游产品,切勿相信马路、商场等场所散发的虚假旅游小广告。

二是签订合同要认真。与旅行社签订合同时应仔细阅读合同条款,查看双方权利、义务和违约责任等内容约定是否公平,对于一些易引发纠纷的事项要在合同中明确约定,并及时索要发票。切记不要贪图方便,不签订合同或听信“上车签约”“上车付款”或只开收据之类的说法。

三是预警信息须关注。出游前应及时关注旅游、外交、交通、卫生计生、气象等部门发布的预警提示,了解旅游目的地的社会治安、风俗禁忌、天气状况、灾害事故等信息,注意假期安全,避免前往高风险地区旅游。

四是安全意识要增强。自驾出游应提前了解天气变化、交通状况、景区客流,设计好出行线路,行前对车辆进行安全检查。出游期间,游客要留意导游或景区安全提醒或提示,个人证件、钱财及贵重物品随身保管好;参加高风险项目要问清注意事项,服从工作人员安排,量力而行,防止发生意外;在灯会等人流集中地区游玩时,要遵守和服从当地政府关于人流疏散的相关规定,防止踩踏等意外事故的发生。

五是文明旅游应谨记。要遵循《中国公民文明旅游公约》和《中国公民出国(境)旅游文明行为指南》,自觉维护环境卫生和公共秩序,保护生态环境和文物古迹,爱惜公共设施,尊重他人权利。遵守其他国家、地区、民族、宗教的文化习俗,避免因文化差异而导致的“不文明”行为,争做文明旅游者。

六是维权权益要理性。游客在旅游过程中发生纠纷时要理性维权,不要采取过激行为扩大事态或激化矛盾,注意收集好相关证据,可向旅游合同签订地或者被投诉人所在地县级以上旅游质监执法机构或者消费者维权机构12315投诉,或直接向法院提起诉讼。

河南惠民旅游卡：“惠家庄”村民合作社

3月1日上线,惠民旅游卡3月1日恢复原价68元

信阳消息 (记者 聂品)河南省惠民旅游卡“惠家庄”村民合作社将于3月1日在惠民旅游卡官方平台上线。现面向社会以50万年薪公开招聘合作社社长,同时招募“惠家庄”合作商家。

河南省惠民旅游卡由省报业旅游联盟联合推荐发行,自2016年发行以来,会员发展迅猛,景区加盟踊跃,活动丰富多彩。截至目前,全省惠民旅游卡持卡会员已达100多万人,加盟景区超过100家。

此外,惠民旅游卡市场零售价39元/张的优惠活动将于2月28日结束,自3月1日起恢复原价,执行市场零售价68元/张。

本周活动:年前放松好去处,六个景区约起来

盼望着盼望着,新年的脚步近了,惠民卡体谅您一年的辛劳和不容易,特意为您安排了一期活动,让您好好放松一下。具体为:2月5日至9日,汝州龙凤山滑雪场;2月10日、11日,南阳武侯祠、内乡天心洞、漯河许慎文化园、平顶山畔山林语温泉、汝州龙凤山滑雪场、新乡香木河滑雪场,六大景区期待您的莅临。

三顾茅庐定天下:南阳武侯祠

南阳武侯祠,全国重点文物保护单位,国家AAAA级旅游景区,位于南阳故城西郊卧龙岗上,是三国时期著名政治家、军事家诸葛亮青年时代“躬耕于南阳”的旧址和历代祭祀诸葛亮的地方。

中原五彩溶洞:天心洞

天心洞位于内乡县宝天曼生态示

范区南缘。天心洞是一天然大型溶洞,洞内天然五彩岩石壁画美不胜收,已探明面积5万多平方米,洞壁天然岩画似群仙飘逸,被专家誉为溶洞一绝。

说文解字拜字圣:许慎文化园

许慎文化园位于漯河召陵区姬石镇,全园占地150余亩,按照中国传统建筑规制,采用中轴对称布局,是集经典文化、励志进取教育、崇文尚贤教育于一的人文景观。

温泉之乡好温泉:平顶山畔山林语温泉

畔山林语温泉坐落于著名温泉镇平顶山鲁山县的下汤镇,交通便利。出水温度常年保持在63摄氏度,内含硫磺等多种矿物质,对缓解身体疲劳、皮肤瘙痒等均有疗效。

天然氧吧、激情滑雪:汝州龙凤山滑雪场

龙凤山滑雪滑草场是汝州市北15公里大峪乡刘何村龙凤山,周围由佛祖山拥簇环绕,风景秀丽、气候宜人,是一个天然氧吧。冬季可同时接待1600人进行滑雪。

滑雪看冰挂:新乡香木河滑雪场

香木河滑雪场在辉县市南寨镇境内,香木河滑雪场占地10000余平方米,有雪圈、初级滑雪道、中级滑雪道等。香木河自然保护区,每年冬季都会经常出现冰挂奇观,就像是一座精雕细琢的水晶宫。

辞旧迎新乐开怀,最好的方式还是带着家人一起到景区放松放松,消除一年的疲惫,开开心心迎接新年的到来!惠民卡,为你的旅游生活增光添彩。

“惠家庄”建村

50万年薪招聘

·村民合作社社长·

你有一技之长,我们帮你;你有好事,我们共享!

3月1日“惠家庄”村民合作社将在惠民卡官方平台上线

招聘合作社社长,从此开启全新商业蓝海!

● 30至50万年薪,按交聘情况为村民合作社社长

今年社商业审核流程:面试提交申请-月聘面试-合作社社员实地审核-合作社社员提交申请-社商业审核通过-开放商家端口

● 知名景区福利以下:平顶山石林景区,漯河森林公园,加入我们的

1. 提前是2018年12月31日前成为百万会员; 2. 具有足够的能力和意愿上干合作商家; 3. 有经营网络社平台经验; 4. 有网络销售经验; 5. 对人性化管理有深刻认识; 6. 有团队; 合作社社长竞聘流程:凡竞聘成功者,必须提交一份书面竞聘书。